
Student Survey on AI at AUP: Use, concerns 
and needsá(Spring 2024)
This anonymous survey is part of the AI@AUP initiative supported by the offices of the AUP President and Provost. It will 
be used for developing a rough picture of AUP students' relationship with AI: your use of AI, but also your concerns and 
needs related to AI. Survey data, together with later consultations with various groups across campus, will be used for 
developing campus-wide policy and guidance on the use of AI, as well as for developing training and other campus-level 
initiatives relating to AI.

Note: this survey uses òAIó to refer primarily to generative AI. Examples of generative AI include chatbots that respond to 
user prompts by generating text (e.g., ChatGPT, Gemini, Microsoft Copilot), images or art (e.g., DALLāE, Midjourney), or 
computer code (e.g., GitHub Copilot).

Survey closes (last day to submit): May 1

This survey is part
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DALL-E
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Adobe Firefly

Other

(check all that apply)

Which of the following AI tools for image/media generation do you use at least once a week?8.



Impact of AI on Your Studies

How has AI affected your study habits and approach to completing assignments, if at all?10.

What are your main concerns about how AI will impact classes at AUP over the next year or 
two?

11.



Student Input on AI Policy

How should AUP involve students in developing campus-level policies about how AI is used?12.







This content is neither created nor endorsed by Microsoft. The data you submit will be sent to the form owner.

Microsoft Forms

Comments

Add here any comments, questions, or detail you'd like to add on your responses above16.


